

# 厦门南洋职业学院安全工作 情况通报

2022 年度第【38】期      总第【142】期

---

## 2022-2023 学年第二学期第四周 安全稳定工作情况通报

本周，保卫部门配合各个二级学院，对学生寝室开展消防安全大检查，发现并没收了部分违规使用的大功率电器，其数量极大，这存在着一定的安全隐患。为排除宿舍安全隐患，促进平安宿舍、文明宿舍建设工作，敬请大家协同强化学生宿舍安全管理，引导学生加强安全用电意识。

3月16日，航空机电、信息工程学院组织对所没收的大功率电器进行统一销毁活动。航空机电学院党总支林伟杰书记、学工处副处长吕友义分别对宿舍消防安全、使用大功率电器的危害作出详细说明，希望在场的同学能够将宿舍消防安全及时传达给身边的每一位同学。后勤保卫处王慧军副处长强调，大家一定要为寝室安全防火工作敲响警钟，因为宿舍火灾案例在全国不占少数，例例触目惊心，大家务必提高安全防火意识，增强抵御火灾的能力。同时一定要把交通安全、游泳安全、反诈反骗、食品安全等安全知识传达给身边的每一位同学，共建生态文明校园！

3月19日上午，在教务处的精心组织下，及全校相关教职工的大力协同下，严格按照考务要求，确保了“2023年度高职院校分类考试招生职业技能测试”在我校顺利举办。

### 现将本周全校发生的安全问题通报如下：

（新店派出所2022年度对文教园院校安全管理考评扣分标准：刑事案件-5/分、治安案件-3/分、警情-1/分、高危预警-2/分、中低危-0.5/分人次。加分标准：主动化解打架等违法行为+3/分、主动核销诈骗案件+3/起、主动上报案件线索+2/起。）

序号	日期	部门/学院	班级	姓名	安全事件内容	备注
1	3月15日	经济管理学院	G22 市场营销1班	刘 X	此学生因和舍友之间的个人琐事矛盾，报警称被舍友辱骂及造谣。	经过教育，已撤警
2	3月17日	艺术设计学院	G21 建筑室内设计2班	吴 XX 刘 XX	两位学生在晚 21:58 左右，违规翻越教学楼 A 栋后侧围栏，出校后被正在执勤的学校退役军人先锋队执勤组发现，执勤队员按照规定上前进行询问。两名学生拒不配合不肯透露信息，并发起言语挑衅。执勤组在警告三次无效之后对其采取肢体控制。随后其中一名学生报警声称学校保安揍人。当时附近并无任何一位保安。后辅导员陪同两位学生去医院检查，检查结果并无明显外伤。	本已撤警，后翻墙同学对所协商索赔金额不满意，在撤警之后又再次报警，目前此事还在处理中。  执勤组退役军人：G22 级工商管理 2 班黄 XX
3	3月19日	人文社科学院	W20 环境艺术设计2班	江 XX	此同学3月19日晚出校，到凌晨醉熏熏打的回来，不仅不付出租车费，还吐在车内。之后在南大门进校时闹事并威胁保安，出租车司机报警。后值班保卫人员将其送回宿舍。	

另外，本周共有 2 个银行卡类诈骗预警及 1 个交友赌博类诈骗

预警，社区民警、保卫干部、辅导员均对学生当面加强了防诈反诈宣传教育。

友情提示：本周保卫人员发现多起学生将酒水带入校内的现象，另校内学生刷脸将校外人员带入校内扰乱了校内正常秩序。敬请各位辅导员班主任协助做好学生的思想工作。

后勤保卫处

2023年3月20日